

眾院暫緩接收參院所退回彈劾條款

本報訊：一名眾議員6月11日表示，眾議院將暫緩接收針對副總統莎拉·杜特地的彈劾條款，待向參議院彈劾法庭釐清相關要求後再行處理。

眾議員盧伊斯特羅 ("Jinky Bitrics" Lustro) 在簡報會上表示：「我們將先尋求澄清，因此，決定暫緩接收命令。」

此前，18名參議員於週二投票通過將彈劾條款退回眾議院。

參議員要求眾議院認證該案未違反「一年內不得重複彈劾」的憲法禁令，並要求第20屆國會表態是否願意繼續推進彈劾程序。

盧伊斯特羅表示：「我們確信且彈劾指控書已明確顯示，我們完全且嚴格遵守了憲法要求。」

她補充：「其次，他們要求尚未組建的第20屆國會重新確認是否繼續彈劾副總統。在該屆國會尚未成立的情況下，如何執行此命令？」

此外，盧伊斯特羅稱，他們將尋求澄清一封在社交媒体上流傳的信件。

該信件稱陳述彈劾條款的程序已變得毫無意義。

她說：「這屬於參議院自訂規則範疇，而我們已準備好陳述。為何突然宣告失效？參議院彈劾規則本身並無此規定。」

盧伊斯特羅強調眾議院並非違抗彈劾法庭命令。

她說：「只要釐清昨晚參議院命令的相關疑慮，且符合法律規範，檢方團隊將予以配合。」

眾議員們同時表示，彈劾條款接收事宜將由秘書長辦公室處理。

盧伊斯特羅稍早對向杜特地送達傳票表示歡迎。

稱此舉意味彈劾審判因法庭已取得管轄權而不可中止。

她表示：「菲律賓人民終將透過副總統的答辯了解其辯護。」

她補充：「此舉僅意味一件事：彈劾法庭對被告——莎拉·杜特地副總統取得管轄權，明確顯示審判程序已確定繼續推進。」

信心十足？

當被問及參議員是否可能在審判後維持原有立場時，盧伊斯特羅表示難以預測參議院的最終決定。

盧伊斯特羅表示：「很難斷言昨天的投票結果會與最終彈劾案表決一致，因為檢方尚未呈遞任何證據。」

眾議員阿科普 (Romeo Acop) 持相同看法，他對參議員法官最終作出有利於他們的裁決仍抱希望。

他表示：「知道為什麼嗎？當年的伊斯查拉彈劾審判時，他們原本佔據人數優勢。但為何最終翻盤？」

因為證據擺在眼前。正如來自描東岸的那位尊敬的女士所言，目前尚未展示任何證據。」

他補充：「或許當民眾和參議員法官看到具體證據後，他們的想法會改變。」



由新愛國聯盟領導的多個團體，6月11日從馬尼拉電影中心遊行至參議院，抗議參議院將針對副總統莎拉·杜特地的彈劾文件退回眾議院的決定。

支持彈劾團體抗議 參議院退回彈劾案

(Kiko Aquino Dee, 音) 現身發言。

李氏向參議員們警告：「不要低估將在下次選舉投票的年輕世代力量。2028年，我們必將清算所有背叛人民的政客。讓我們為憲法而戰、為人民而勝！」

抗議者堅稱參議院彈劾法庭退回決定違憲。即將就任的公民行動黨眾議員切爾·陸諾 (Chel Diokno) 指出：「昨日發生的是對憲法的背棄。退回程序既不見於憲法條文，也不存在於參議院議事規則中。」

同為候任眾議員的萊拉·黎利馬 (Leila De Lima) 更直言：「他們的行為只能用『厚顏無恥』形容。」

部分抗議者前進至參議院建築正門，活動於晚間6時許結束。巴西警方估計約有3,000人參與今日抗議。主辦團體宣布將於週四下午2點在乙沙大街展開後續行動。

Congratulations on another milestone,

Chinese Commercial News!

Greetings from Your Premier Apple Partner in the country, Power Mac Center.

POWER MAC CENTER the LOOP mobile care Base camp

DAD'S DAY POWERED UP!

Make Father's Day unforgettable with Power Mac Center. Special offers available until June 15, 2025.

Scan to know more